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Wykorzystanie technologii informacyjno-telekomunikacyjnych
w gospodarstwach domowych

Kwestionariusz dla gospodarstwa domowego

Pytanie 1.

Nr osoby
W gospo-
darstwie
domowym

Imie lub okreslenie osoby (pro-
sze wpisac imie lub inne okresle-
nie kazdego cztonka gospodar-
stwa domowego)

2. Ple¢ 3. Osoba uczaca sie

1. Wiek
(ukonczone lata zycia)

1 - mezczyzna
2 - kobieta
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Dziat A. DOSTEP DO WYBRANYCH TECHNOLOGII INFORMACYJNO-TELEKOMUNIKACYJNYCH

Al | Czy Pan/Pani lub inni cztonkowie gospodarstwa domowego majg dostep do komputera (dowolnego typu: stacjonarnego,
laptopa, netbooka, tableta, wylgczajgc smartfony) w domu?
(prosze zaznaczyc¢ wiasciwg odpowiedz)

A2 | Czy Pan/Pani lub inni cztonkowie gospodarstwa domowego majg dostep do Internetu w domu (poprzez dowolne
urzgdzenie, uwzgledniajgc réwniez urzgdzenia przenosne, np. smartfony, laptopy, tablety)?
(prosze zaznaczy¢ wtasciwg odpowiedz)

— tak

2 — pytanie A5
3 | — dziat X




A3 | Jakie rodzaje potgczen internetowych sg dostepne w Pana/Pani domu?
(prosze zaznaczy¢ wszystkie wiasciwe odpowiedzi)

a) tacze stacjonarne (przewodowe lub bezprzewodowe) z dostepem szerokopasmowym, np. DSL, ADSL, VDSL,

w sieci telewizji kablowej, poprzez tgcza $wiattowodowe, tgcza satelitarne, publiczne tgcza radiowe (WiFi) .. .. 1
b) szerokopasmowe tgcze mobilne (poprzez sie¢ telefonii komérkowej, co najmniej w technologii 3G, np. UMTS,
za pomocg karty SIM lub modemu USB, telefonu komérkowego lub smartfona jako modemu)a) ............. 2

c) inne, waskopasmowe potgczenia

cl) potgczenie przez zwyktg linie telefoniczng (przez modem) lub potgczenie cyfrowe typu ISDN . . ... ... ... 3

c2) waskopasmowe fgcze mobilne (poprzez sie¢ telefonii komdrkowej ponizej technologii 3G, np. 2G+/GPRS,
za pomocg karty SIM lub modemu USB, telefonu komérkowego, smartfona jako modemu)a) ...........

d) rodzaj potgczenia nie Jest Znany . . . . .. .. 5

4

3 Jezeli gospodarstwo domowe posiada telefon komérkowy 3G lub modem sieci komérkowej 3G podtgczony do komputera, lecz z powodow
lezacych po stronie operatora sieci (ograniczony zasieg sieci 3G) w swoim miejscu zamieszkania moze korzysta¢ wylgcznie z wgskopasmowej
transmisji danych (GPRS), to w pyt. A3 nalezy zaznaczy¢ opcje ,c2”.

Na pytanie A4 odpowiadajg osoby, ktéore w domu nie majg pofaczen szerokopasmowych do Internetu, tj. w pytaniu A3
wybrafy tylko odpowiedz 3 lub 4, w przeciwnym razie, prosze przejsé do dziatu X.

A4 | Jakie sg przyczyny braku szerokopasmowego dostepu do Internetu (np. przez sie¢ telewizji kablowej lub DSL) w Pana/Pani
domu?

(prosze zaznaczy¢ wszystkie wiasciwe odpowiedzi)

a) zbytwysokie KOSzty . . . . . ... 1 |]

b) brak potrzeby . . ... ... . 2

c) brak technicznych mozliwosci podtgczenia w moimrejonie .. ................ 3 | |— dziatX
d) mam dostgp szerokopasmowy w innym miejscu (Nnp. Wpracy) . . . ............. 4

€) INNE POWOAY . . . ottt 5 1]

A5 | Jakie sg przyczyny braku dostepu do Internetu w Pana/Pani domu?
(prosze zaznaczyc¢ wszystkie wiasciwe odpowiedzi)

a) posiadanie dostepu do Internetu winnym miejscu . . . . .. . ... 1
b) nieche¢ do Internetu (ze wzgledu na szkodliwe treSciitp.) . . ... . ... . 2
c) brak potrzeby korzystania z Internetu (nieuzyteczny lub nieinteresujgcy dla cztonkéw mojego gospodarstwa 3
OMOWEGO I1.) .« . o e e e e e e e e
d) zbyt wysokie koszty Sprzetu . . . . . . ... 4
e) zbyt wysokie koszty dostepu (np. optaty telefoniczne, abonament internetowy) . .. ......... ... .. ... .. .. 5
f) brak odpowiednich umigjetnosCi . . . . . . .. .. 6
g) wzgledy prywatnosci lub bezpieczenstwa . . . .. ... 7
h) brak technicznej mozliwosci korzystania z szerokopasmowego dostepu do Internetu ... ................ 8
i) brak technicznej mozliwosci podigczenia do Internetu w ogéle (brak infrastruktury) . .................... 9
J) niepetnosprawnose . . . .. 10
K) INN@ POWOAY . . . . . 11

Dziat X. WYDATKI NA TECHNOLOGIE INFORMACYJNO-TELEKOMUNIKACYJNE

Na pytanie X1 odpowiadajg osoby z gospodarstw domowych wyposazonych w komputery, tj. w pytaniu A1 zaznaczyly
odpowiedz 1.

X1 | Prosze okresli¢ orientacyjne wydatki gospodarstwa domowego poniesione w 2016 r. na:

a) sprzet komputerowy i urzgdzenia peryferyjne (drukarki, skanery, modemy, dyski wymienne) oraz akcesoria i materiaty
eksploatacyjne (podktadki pod myszy, tusze I|ub to|nery|do diukar|ek, nloéniki danych, np. ptyty CD/DVD)
zt

b) oprogramowanie komputerowe (w tym gry lub aplikacje)

zt




X2

Prosze poda¢ przecietny miesieczny dochdd netto uzyskany w 2016 r. (po odliczeniu podatkéw i sktadek na
ubezpieczenie spoteczne) przez wszystkich cztonkdéw gospodarstwa domowego:

a) orientacyjna wartos¢
I A

Jezeli trudno jest Panstwu okre$li¢ orientacyjng warto$¢ miesiecznego dochodu netto, to prosze podac

b) przedziat, w ktérym dochdd ten sie miesci
(prosze zaznaczyc¢ wiasciwg odpowiedz)

— do 1100 ZE ... 1
— 0d 1101do 1550 Zt . . . .. 2
— 0d 1551.d0 1950 Zt . ... 3
— 0d1951d0 2450 Zt . . ... 4
— 0d 2451 d0 2950 Zt . . .. 5
— 0d2951d0o 3500 Zt . . ... 6
— 0d 3501 do5000 Zt . . ... 7
— 0d5001do 6500 Zt . . ... 8
—  POWYZEj 6500 Zt . L 9

Dziat Y. REALIZACJA WYWIADU

Y1

Wylosowane mieszkanie
(prosze zaznaczy¢ wiasciwg odpowiedz)

—  nawigzano Kontakt Z MIESZKANCAMI .........cciiuiiiiiiie et e e e e et e e e e e e s snraeeeaaeeeean 1 — pyt. Y3

—  NiE NAWIGZAN0 KONTAKLU ......oeiiiiiiiiiiiie et e e e e e et e e e e e e e et e e e e e e e e s snnbbaneeaeeeaan 2 — pyt. Y2

Y2 | Przyczyna nienawigzania kontaktu z mieszkancami

(prosze zaznaczy¢ wtasciwg odpowiedz)

-

— nie ma takiego adresu, likwidacja mieszkania .................. 1

— zZmiana przeznaczenia mieszkania . ........... ... .. ... 2

— mieszkanie niezamieszkate z powodu czasowej nieobecnosci 3 _ Sto

(dO 12 MIESIECY) . . . v vt P

— mieszkanie niezamieszkate dtugotrwale (powyzej 12 miesiecy) . . . . .. 4

— brak dostepu do mieszkania (np. osiedle strzezone) . . ............ 5 1

— nikogo nie zastano pod wskazanym adresem . ................. 6 liczba prob kontaktu | | — Stop
Y3 | Wywiad w gospodarstwie domowym

(prosze zaznaczy¢ wtasciwg odpowiedz)

—  PrZEProwadZONY . . . . .ottt 1 — SSI-101, pyt. B1

—  NIEPrZEProWadZONY . . . . .ottt e e e 2 — pyt. Y4




Y4 | Przyczyna nieprzeprowadzenia wywiadu
(prosze zaznaczyc¢ wtasciwg odpowiedz)
u
— brakosob wwieku 16—74 1ata . . . . ... ... 1
— StOp
— odmowa podania sktadu osobowego gospodarstwa .. ... ... ... .. 2
— odmowa udziatu w badaniu (jest informacjaoosobach) . . . ......... ... ... ... oL 3 — pyt. Y5
— niemozno$¢ udziatu w badaniu z powodu choroby . ... ... ... . L 4 |
— gospodarstwo cudzoziemcow, brak mozliwosci porozumieniasie .. ............. ... ... .. 5 — Stop
— obecnie mieszka tu inne gospodarstwo niz w poprzednimroku ....................... 6
— NNAPIZYCZYNA . . oot 7
Y5 | Przyczyny odmowy
(prosze zaznaczy¢ wiasciwg odpowiedz)
— nieched dobadania . . . .. ..ot 1 ]
— pytaniasg zbyttrudne . ... .. .. 2
— Stop
— brak CzasUu . .. ... 3
— NN . 4 1]

Czas trwania wywiadu

Uwagi ankietera/respondenta:

Data przeprowadzenia wywiadu

Numer ankietera

Imie i nazwisko ankietera

Data sprawdzenia

Imie i nazwisko inspektora




